



《魔兽》主题展揭幕 零距离体验奇幻史诗场景

本报综合消息 5月28日，传奇影业《魔兽》主题展全球巡展第三站在众多粉丝的期待中终于落户北京，在最繁华的三里屯太古里盛大开幕。展览分为部落和联盟两个区域，粉丝和影迷们不仅能看到百余件从海外空运来的电影道具和服

装，登临电影场景中的暴风城王座，更能体验炫酷VR宣传片，还有众多官方周边产品可供选择。

在上海站首次亮相、备受欢迎的“电影概念墙”也出现在了北京场，墙上展示了多幅电影概念图、设计手稿以及详尽的文字介绍，让魔

兽粉和普通人都能全方位领略电影《魔兽》所呈现的恢弘世界和引人入胜的故事与人物。由环球影业、中影股份、太合娱乐、华谊兄弟、传奇影业和暴雪娱乐联合出品的年度魔幻史诗巨制电影《魔兽》将于6月8日以全制式登陆中国内地影院。

部落联盟双区域 零距离感受史诗大片

此次的《魔兽》主题展分为联盟和部落两个区域，最吸引眼球的是足有两层楼高的暴风城王座和兽人帐篷，二者都是电影拍摄场景的真实还原，观众身在其中，宛若步入拍摄现场，更像是瞬间踏在《魔兽》的奇幻世界当中。

为了最大程度地展示影片的逼真之感，传奇影业专门从美国、加拿大等地空运140余件在影片拍摄时真实使用过的道具、武器和服装原

件。其中，不仅有出自奥斯卡获奖影片《阿凡达》服装师玛耶斯·C·鲁贝奥之手的服装设计草稿，华裔概念设计师王炜的兽人形象手绘图，更包括了多件由维塔工作室的艺术家们手工制作的道具和武器。维塔曾经成功为包括《指环王》以及《霍比特人》系列等影片打造道具和武器，总共获得了超过5项奥斯卡大奖以及7项英国电影电视艺术奖。此次展出的奥格瑞姆和莱恩国王的等

比人物塑像也同样出自维塔工作室，从新西兰直运中国，大家可以全方位领略当今世界最顶级电影道具和角色模型的惊人水准。

在之前的展览中人气最高的虚拟现实体验区域也会出现在北京《魔兽》展，参观者可以佩戴上酷炫的VR眼镜，瞬间化身莱恩国王，亲身感受到在影片中骑乘着狮鹫翱翔在艾泽拉斯上空的“飞”一般的刺激。

电影概念墙+吴彦祖独家杂志大片展

“《魔兽》电影概念墙”区域，会让每一个人全方位地了解这部史诗巨作的来龙去脉。在部落、联盟两面人多高、长达16米的墙面上，有数十幅精美的电影概念图、设计和草稿图以及详细解说，其中既有普通人都能完全被吸引的艾泽拉斯大陆和暴风城“入门指南”，也有让游戏粉大呼过瘾的卡拉赞、达拉然和黑暗之门的概念图。当然，影片中各个关键角色的造型和故事也都一一在列，不论是资深玩家还是普通影迷，都能沉浸在《魔兽》的壮阔而精彩的世界当中。

在北区红馆一层部落展区，还有杂志为《魔兽》主创拍摄的独家精彩摄影作品展示。吴彦祖和导演邓肯·琼斯的大片创意十足，令人惊叹。其中，吴彦祖与中国风的结合如行云流水，宛若人在画中，如梦似幻。

除此之外，展览现场还有不少有奖互动环节，参观者不仅能够在专卖店购买到种类繁多的电影官方授权周边产品，一些精美高级收藏品还接受现场预购服务。另外，展区周边的许多品牌店也化身魔兽主题店铺和体验中心，把太古里变成

了货真价实的《魔兽》的世界。

传奇影业《魔兽》主题展全球前两站的累计参观人数达到上百万，在全国掀起了一股又一股“魔兽热潮”。展览不仅被国内各大媒体争相报道，也吸引港台等地的记者专程前往现场进行采访报道，更得到了欧美媒体的盛赞，称“《魔兽》展让所在地的商业中心变成了全宇宙最酷的地方”。此次的北京展在开幕当日也造成了空前盛况，来自北京和全国各地的上千粉丝早早就排队等待入场，一起加入这场充满了奇幻色彩的魔兽之旅。



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

加盟《如懿传》 霍建华出演乾隆

本报综合消息 网友等待许久的《如懿传》有了新消息。28日，新丽传媒曝光了《如懿传》男一号乾隆皇帝确定由霍建华饰演。

《如懿传》为《甄嬛传》原著作者流潋紫潜心五年、延续清宫叙事的又一力作。《如懿传》主要讲述了乾隆与如懿之间爱恨交织的传奇故事。此次的编剧工作亦由流潋紫亲自担纲。此外，该剧导演是曾执导《苍穹之昴》的导演汪俊；制片人黄澜则制作了《虎妈猫爸》《辣妈正传》等多部近年热剧，幕后团队十分强大。

《如懿传》自爆出三金影后周迅首次挑战清宫戏出演女主角如懿后就一直备受关注，此次，霍建华的加盟更是如虎添翼。据悉，《如懿传》是霍建华继《花千骨》后，时隔两年再度接演古装电视剧。

据悉，《后宫·如懿传》将于2016年8月开机，拍摄为期8个月，预计将于2017年登陆卫视。

韩红、李健 领衔“歌手”巡演

本报综合消息 继《我是歌手》第四季落幕后，《我是歌手》巡回演唱会28日晚从南昌首站开唱，将巡演十余城市，演出阵容囊括韩红、李健、李玟、谭维维、周笔畅、李荣浩、金志文等历届《我是歌手》舞台上的竞演歌手。

早在2013年《我是歌手》第一季引发收视热潮后，就有演出商瞅准了这一品牌的商机，组织其中参赛歌手展开巡回演唱会，但市场反馈并不佳。去年12月，作为《我是歌手》第三季歌王的韩红退役并成立华录娱乐公司，现场与《我是歌手》总监制洪涛共同宣布两人将联手打造《我是歌手》巡回演唱会，实现电视节目品牌向演唱会品牌的转型。



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来